
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan   : SMP N 5 KLATEN 

Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 

Kelas/semester  : VII / 1 (Ganjil) 

Alokasi Waktu  :  10 Menit 

 

Tujuan Pembelajaran Diharapkan siswa dapat : 

 Meringkas urutan isi teks prosedur 

 Menjawab pertanyaan isi teks prosedur 

 Mendemonstrasikan cara melakukan suatu pekerjaan dari 
simpulan teks yang didengar 

 
Materi Pembelajaran Teks Prosedur 

 Memetakan  urutan isi teks prosedur 

 Praktik memahami isi teks prosedur (menjawab 

pertanyaan hal yang dijelaskan, apa saja informasi rincian) 

 Praktik menentukan pola pengembangan isi teks 

 

Model : 
Discovery Learning  
Pendekatan : pendekatan 
komunikatif, pendekatan 
berbasis teks, pendekatan 
CLIL (content language 
integrated learning), 
pendekatan pendidikan 
karakter, dan pendekatan 
literasi 
 

Langkah-langkah Pembelajaran 
 
1.  Merumuskan Pertanyaan 

Siswa dan guru mengadakan tanya jawab tentang urutan teks 
prosedur dan pola pengembangan isi teks prosedur 

2.  Mengumpulkan dan Menganalisis Data 
Guru memberi penjabaran tentang urutan teks prosedur dan 
pola pengembangan isi teks prosedur 

3.  Merencanakan Penyelidikan 

 Memetakan  urutan isi teks prosedur 

 Praktik memahami isi teks prosedur (menjawab 

pertanyaan hal yang dijelaskan, apa saja informasi 

rincian) 

 Praktik menentukan pola pengembangan isi teks 

4.  Menarik Kesimpulan 
Guru dan siswa sama-sama menarik kesimpulan dari materi yang 
dijabarkan 

5.  Aplikasi dan Tindak Lanjut 
Untuk menguji pemahaman siswa, guru memberikan tugas 
tentang urutan teks prosedur dan pola pengembangan isi teks 
prosedur 
 

Media, alat, dan sumber 

Pembelajaran 

1.  Media:   Video  

2.  Alat : LCD, LAPTOP 

3.  Sumber Belajar :   

Bahasa Indonesia kelas 

7, Kementrian 

Pendidikan dan 

Kebudayaan. Edisi 

Revisi 2018, LKS 



Asesmen 
1.  Penilaian Pengetahuan : berupa tes tertulis pilihan ganda dan tertulis uraian, tes lisan / 

observasi terhadap diskusi tanya jawab dan percakapan serta penugasan 
2.  Penilaian Keterampilan : berupa penilaian unjuk kerja, penilaian proyek, penilaian 

produk dan penilaian portofolio  
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Kepala SMP N 5 Klaten      Guru Mata Pelajaran 
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